

Direzione Provinciale di Pordenone **Ufficio Provinciale - Territorio** Servizi Catastali

Data: 27/03/2025 Ora: 13:58:19

Numero Pratica: T322848/2025

Pag: 1 - Segue

# Catasto fabbricati

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 27/03/2025



## Immobile di catasto fabbricati



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 27/03/2025

Dati identificativi: Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN)

Foglio 36 Particella 4 Subalterno 4

Particelle corrispondenti al catasto terreni Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN) Foglio 36 Particella 4

#### Classamento:

Rendita: Euro 520,00 Categoria D/1a)

Foglio 36 Particella 4 Subalterno 4 Indirizzo: VIA LA CROCE n. 8 Piano T

#### > Intestati catastali

## > 1. ZANETTE GROUP S.P.A. (CF 00124560939)

sede in FONTANAFREDDA (PN)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

## > Dati identificativi

mdal 21/01/2011

Immobile attuale

Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN)

Foglio 36 Particella 4 Subalterno 4

VARIAZIONE del 21/01/2011 Pratica n. PN0013707 in atti dal 21/01/2011 FUSIONE-AMPLIAMENTO (n. 1688.1/2011)

Per ulteriori variazioni richiedere le visure storiche dei seguenti immobili soppressi, originari del precedente:

Comune: **FONTANAFREDDA (D670) (PN)**Foglio **36** Particella **4**Foglio **36** Particella **283** 



Direzione Provinciale di Pordenone Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **13:58:19** 

Numero Pratica: T322848/2025

Pag: 2 - Segue

### > Indirizzo

mdal 21/01/2011

Immobile attuale

Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN)

Foglio **36** Particella **4** Subalterno **4** VIA LA CROCE n. 8 Piano T

VARIAZIONE del 21/01/2011 Pratica n. PN0013707 in atti dal 21/01/2011 FUSIONE-AMPLIAMENTO (n. 1688.1/2011)

#### > Dati di classamento

dal 21/01/2011 al 31/08/2011

Immobile attuale

Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN)

Foglio 36 Particella 4 Subalterno 4

Rendita: Euro 7.806,00

Categoria **D/1**<sup>a)</sup>

VARIAZIONE del 21/01/2011 Pratica n. PN0013707 in atti dal 21/01/2011 FUSIONE-AMPLIAMENTO (n. 1688.1/2011)

Annotazioni: classamento e rendita proposti (d.m.

701/94)

dal 31/08/2011 al 06/11/2018

Immobile attuale

Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN)

Foglio 36 Particella 4 Subalterno 4

Rendita: Euro 7.806,00

Categoria D/1<sup>a)</sup>

VARIAZIONE NEL CLASSAMENTO del 31/08/2011 Pratica n. PN0204497 in atti dal 31/08/2011 VARIAZIONE DI CLASSAMENTO (n. 54650.1/2011)

Annotazioni: classamento e rendita validati

dal 06/11/2018 al 23/08/2019

Immobile attuale

Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN)

Foglio 36 Particella 4 Subalterno 4

Rendita: Euro 474,64

Categoria D/1a)

VARIAZIONE del 05/11/2018 Pratica n. PN0091622 in atti dal 06/11/2018 RIDETERMINAZIONE DELLA RENDITA AI SENSI DELL'ART. 1, COMMA 22, L.N. 208/15 (n. 18576.1/2018)

Annotazioni: classamento e rendita proposti (d.m. 701/94)

VARIAZIONE NEL CLASSAMENTO del 23/08/2019 Pratica n. PN0058270 in atti dal 23/08/2019 VARIAZIONE DI CLASSAMENTO (n. 10729.1/2019) Notifica effettuata con protocollo n. PN0061288 del 10/09/2019

Annotazioni: classamento e rendita rettificati (d.m. 701/94)

mdal 23/08/2019

Immobile attuale

Comune di FONTANAFREDDA (D670) (PN)

Foglio 36 Particella 4 Subalterno 4

Rendita: **Euro 520,00**Categoria **D/1**<sup>a)</sup>



Direzione Provinciale di Pordenone Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **13:58:19** 

Numero Pratica: T322848/2025

Pag: 3 - Fine

## > Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di FONTANAFREDDA (D670)(PN) Foglio 36 Particella 4 Sub. 4

> 1. MCZ GROUP S.P.A. (CF 00124560939) sede in FONTANAFREDDA (PN)

dal 21/01/2011 al 15/12/2015 Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 1)

1. ZANETTE GROUP S.P.A. (CF 00124560939) sede in FONTANAFREDDA (PN)

dal 15/12/2015
Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 2)

1. Atto del 15/12/2009 Pubblico ufficiale SIMONCINI FRANCESCO Sede SACILE (PN) Repertorio n. 23639-MUTAMENTO DI DENOMINAZIONE O RAGIONE SOCIALE Nota presentata con Modello Unico n. 12524.1/2009 Reparto PI di PORDENONE in atti dal 24/12/2009

Nel documento sono indicati gli identificativi catastali dell'immobile originario dell'attuale

FONTANAFREDDA (D670) (PN) Foglio **36** Particella **4** 

2. Atto del 15/12/2015 Pubblico ufficiale SIMONCINI FRANCESCO Sede SACILE (PN) Repertorio n. 28431-MUTAMENTO DI DENOMINAZIONE O RAGIONE SOCIALE Nota presentata con Modello Unico n. 105.1/2016 Reparto PI di PORDENONE in atti dal 08/01/2016

Visura telematica